
海嶺 → 広がる境界
海溝 → 狭まる境界

難問

アパラチア山脈



砂嘴・砂洲

テラロッサ

大陸の東側

難問　消去法

公式通りに解く

Cs

内陸…年較差大 ／ 沿岸…年較差小



南米 ヨーロッパ

新規造山帯

地震洪水

2010年
2021年に
大地震

2005年
スマトラ沖
地震

死者数

被害額
先進国ほど
都市や工
場の被害
が大きい



内陸ほど暑くなる
夏の日本海側に注意
（フェーン現象）

可住地面積
（日本は弧状列島なの
で、中央に褶曲山脈）

年間降水量1,000mm以上 寒くてもOK

ケニアやエジプトでジャポニカ米

C トウモロコシ

A小麦

Bブドウ

D稲



カナダ

インドネシア

ブラジル

インドネシア　エビ　マングローブ

ブラジル　鉄鉱石・
石炭・大豆・牧畜

カナダ
「ああ野麦峠」　絹糸

キ 松本

ケ 宇部

ク 愛知県豊田市

消去法

諏訪湖

針葉樹…D
落葉樹…C



ドイモイ

シンガポール

ドイツ

フランス

イギリス

イタリア

貿易額問題はFTAやEUに注意



アメリカ

重箱の隅をつつく問題　出来なくても大丈夫
問題自体が地理的能力を問うていない。

フランス

どこも人口減少　フランスは
婚外子に対する手当が充実



中国の合計特殊出生率は1.30



三富新田　世界農業遺産



ジェントリフィケーション
※ロンドンのドックランズを確認

筑波エクス
プレス

川口市　クルド人が多い

湾岸が中心



世界遺産　アルベロベッロ



☆公用語…その国で公に使用することを国家が定めている言
　　　　　語。一国家一言語の国も多いが、複数の公用語を
　　　　　定めている国も珍しくない。地理B受験者は以下を
　　　　　暗記

　a．スイス…ドイツ語、フランス語、イタリア語、ロマンシュ
　          語
　
　b．カナダ…英語・フランス語

　c．ベルギー…オランダ語・フランス語・ドイツ語

　d．シンガポール…英語・マレー語・中国語・タミル語

　e．フィリピン…英語・フィリピン語

　f．インド…ヒンドゥー語・英語（準公用語）
　　　　　　その他20の地方公用語

　g．南アフリカ…ズール語・コサ語・アフリカーンス語
　　　　　　　　その他7つの公用語

フランス

イタリア

オーストリア

ドイツ

ドイツ語

イタリア語
フランス語 ロマンシュ語

スイスの公用語は４つ！



環礁

#$

マニアックだね

Aw

年較差小さい
　→高山気候

H
BW or BS

概ね年間降水量
250mm以下…BW
250〜500mm…BS

Cfa



水力

　　☆水力発電割合（2019）
　　　　　①ノルウェー（93％）　　②アイスランド（69％）

　　　　　③ブラジル（64％）　　④カナダ（59％）

出来なくてもOK



世界最大のイスラム教国
インドネシアにある世界
最大の仏教寺院

米の生産量の多い中国、インドネシア、
フィリピンは人口が多いので、米を輸出
していない。（自給率100%以下）

gハワイ

hペルー

fニュージーランド

eフィジー

消去法



地理A



地理A



地理A



地理A



地理A



地理A


